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TEMPLATE_DE
Datenschutzerklärung

Datenverarbeitung und Datenschutz
Ihre Daten werden von in unserer Datenbank gespeichert, bis Sie sich abmelden. Sie können sich jederzeit abmelden. Schicken Sie uns dazu einfach eine E-Mail an: [email]
Bildrechte
Sie (der/die Unterzeichnende) erklären sich damit einverstanden, dass die Europäische Kommission (EUC) sowie die AIBA - Agentur für internationale Bildungsangelegenheiten (Nationalagentur Erasmus+ & ESK) in Liechtenstein (AIBA) und der Kooperationspartner, die von Ihnen aufgenommenen Fotos und Videos im Zusammenhang mit deren Arbeit für redaktionelle und werbliche Zwecke verwenden dürfen und Sie keinen Anspruch auf ein Honorar erheben. 
Mit Ihrer Unterschrift erklären Sie sich damit einverstanden, dass diese Bilder und Videos in den folgenden Medien verwendet werden dürfen: 
· Medien von EUC sowie AIBA und Kooperationspartner, 
wie z.B. Newsletter, Print-News, Website, Flyer, Plakate. 
· Social Media Kanäle von EUC sowie AIBA und Kooperationspartner, 
wie z.B. Facebook, Instagram, WhatsApp, YouTube. 
· Zeitungen und Zeitschriften (Print und Online) 
Datenerklärung Erasmus+ 
Mit Ihrer Teilnahme erklären Sie sich damit einverstanden, dass das Programm Erasmus+ u.a. die hier abgefragten personenbezogenen Daten für die Verwaltung des Programms und der Fördergelder verarbeitet werden. Diese Daten werden vom Kooperationspartner, der jeweiligen Erasmus+ Nationalagentur und der Europäischen Kommission zum Zweck der Programmverwaltung verarbeitet und nicht an Dritte weitergegeben. Einzelheiten zum Datenschutz im Rahmen des Erasmus+ Programms finden Sie in der "Spezifischen Datenschutzerklärung" der Europäischen Kommission.  
Mit der Teilnahme an einer Erasmus+ Aktivität und der Unterzeichnung der Liste erklären Sie sich mit der Verarbeitung Ihrer Daten für die Zwecke der Programmverwaltung einverstanden.
In Datenschutzangelegenheiten können Sie sich jederzeit an uns wenden:
[Organisation, Name der Kontaktperson, email]
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